DUYURU

Bakanlığımız T.C. Kimlik Kartları yaygınlaştırma projesi kapsamında tüm vatandaşlarımızın T.C Kimlik Kartı başvurularında bulunması sağlanarak projenin en kısa zamanda tamamlanmasını hedeflemektedir
[bookmark: _GoBack]Türkiye Cumhuriyeti Kimlik Kartları günümüzde giderek yaygınlaşan e-devlet uygulamalarına girişte, nitelikli elektronik imza (NES) yüklenme özelliği ile birlikte elektronik imza aracı olarak kullanılmakta, aynı zamanda vize muafiyeti olan ülkelere yapılacak seyahatlerde seyahat belgesi olarak kullanılabilmektedir. Birçok kamu kurumunda ve özellikle bankacılık sektöründe (Mobil Bankacılık)  yeni tip T.C. Kimlik Kartları ile NFC doğrulama etkin bir şekilde kullanılmaktadır.
Bu itibarla eski Nüfus Cüzdanlarını halen kullanan vatandaşlarımızın ivedilikle T.C. Kimlik başvurusunda bulunmaları gerek bankacılık sektörüne gerek ise kamu kurumlarına yapılacak başvurularında ve ileriki tarihlerde yaşanması muhtemel yoğunluklar nedeniyle mağdur olmalarının önüne geçecektir.
Nüfus Cüzdanı bulunan vatandaşlarımızın en kısa sürede İlçe Nüfus Müdürlüklerimize T.C. Kimlik Kartı başvurularında bulunmaları durumunda Randevulu/Randevusuz durumuna bakılmaksızın başvuruları alınmaya çalışılacaktır.
Kamuoyuna saygıyla duyurulur.

